
КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія
з питань житлово-комунального господарства, будівництва та

використання природних ресурсів

Від 18 березня 2016 року № 21

м. Кіровоград

Про  внесення  змін  до  рішення
обласної  ради  від  25  грудня
2015 року  № 16  “Про  обласний
бюджет на 2016 рік

Відповідно  до  статті  47  Закону  України  “Про  місцеве
самоврядування  в  Україні”,  розглянувши  та  обговоривши  інформацію
директора  департаменту  фінансів  Кіровоградської  обласної  державної
адміністрації Шеремета С.В. про внесення змін до рішення обласної ради від
25 грудня 2015 року № 16 “Про обласний бюджет на 2016 рік, враховуючи
лист  Гайворонської  міської  ради  щодо  виділення  додаткових  коштів  з
обласного бюджету на 2016 рік для виготовлення проектно — кошторисної
документації по газифікації м. Гайворон,

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
ВИРІШИЛА:

1. Інформацію  директора  департаменту  фінансів  Кіровоградської
обласної державної адміністрації Шеремета С.В. взяти до відома.

2. Рекомендувати постійній комісії обласної ради з питань бюджету,
фінансово-економічної політики та інвестицій під час розгляду питання про
внесення  змін  до  обласного  бюджету  на  2016  рік  підтримати  виділення
коштів  у  сумі  3895,1  тис.грн.  на  фінансову  підтримку  ОКВП  “Дніпро
Кіровоград” у разі надання даним комунальним підприємством відповідних
звітів  про  використання  коштів  та  конкретних  планів  по  капітальним  і
поточним ремонтам мереж водопостачання та водовідведення в розрізі міст
та районів області.

3. Підтримати  запропонований  проект  рішення  обласної  ради  з
урахуванням  пропозицій  від  постійної  комісії  обласної  ради  з  питань
житлово-комунального  господарства,  будівництва  та  використання
природних ресурсів.

4. Рекомендувати ОКВП “Дніпро Кіровоград”:
розробити та затвердити спрощену процедуру прийняття відповідних



мереж, які не перебувають на балансі ОКВП “Дніпро-Кіровоград”;
розробити  та  подати  обласній  раді  на  затвердження   програму

розвитку та збільшення кількості мереж ОКВП “Дніпро Кіровоград”;
розміщувати  у  засобах  масової  інформації  та  на  офіційному  сайті

ОКВП  “Дніпро-Кіровоград”  інформацію  щодо  виконання  підприємством
капітальних, поточних ремонтів та збільшення кількості абонентів у розрізі
міст і районів області.

5. Рекомендувати обласній державній адміністрації при внесенні змін
до  обласного  бюджету  на  2016  рік,  субвенції  з  державного  бюджету
місцевим  бюджетам  на  здійснення  заходів  щодо  соціально-економічного
розвитку окремих  територій,  розглянути  лист  Гайворонської  міської  ради
щодо виділення додаткових коштів  з обласного  бюджету на 2016 рік  для
виготовлення  проектно  —  кошторисної  документації  по  газифікації
м. Гайворон,  виходячи  з  фінансових  можливостей  доходної  частини
обласного бюджету та відповідно до вимог Бюджетного кодексу України.

Голова постійної комісії Ю.Кайдаш
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